



Лучший киномеханик левобережного Дворца культуры металлургов Г. Ибрагимов.
Фото Е. Карпова.

Быть непримиримым к пьяницам По страницам стенных газет

Сурово относятся работники шашотно-динасового цеха к нарушителям трудовой дисциплины и общественного порядка. Едко высмеивают они их в сатирической газете «Крокодил».

В цехе есть большой стенд. Здесь вывешивается для всеобщего обозрения эта газета. Недавно «Крокодил» подел на вилы четырех человек: пресовщиков Волохова, Ефремова и Ефимова, садчика Чубарова. Они совершили прогулы, так как попали в вытрезвитель. Каждому из этих «героев» посвящены в сатирической газете частушки. Рабочие шашотно-динасового цеха с удовольствием читают «Крокодил», а виновники боятся подойти к газете на пушечный выстрел, им стыдно.

Пример этот лишний раз подтверждает, что стенная печать помогает воспитанию коллектива. Но не до всех руководителей огнеупорного производства доходит эта простая истина. Стенные газеты некоторых участков не блещут ни оформлением, ни злободневностью, ни содержанием статей. Многие статьи без подписи, в них не указываются лучшие люди цеха, а нарушители дисциплины и общественного порядка, судя по статьям, считаются в этих коллективах неприкосновенными. Участки, о которых идет речь — сырьевое, печное отделения огнеупорного производства.

А. ШАВАЕВ.

Стой! Не пройти!

Все шире разворачивается движение за коммунистический труд, все больше рабочих вступают в ряды коммунистических, гордо несут рабочее звание.

Но есть и такие, которые управляют жизнью всему коллективу. Всех, позорящих славу рабочей чести, выставлять на доску позора!

Вот к проходной завода, пошатываясь, подходит человек в рабочей одежде. Стой! На территорию предприятия в нетрезвом состоянии вы не пройдете.

В ответ ругань, брань А. Г. Сальников, рабочий листопр-

ПОД ЗАНАВЕС СЕЗОНА Новая победа мартеновцев

9 сентября в павильоне стадиона «Металлург» команда волейболистов первого мартеновского цеха, одержавшая ряд убедительных побед над несколькими коллективами области, принимала у себя команду Челябинского электрометаллургического комбината. Исход встречи решал, которой из команд будет дана возможность участвовать в дальнейших соревнованиях на кубок областного совета ДСО «Труд».

Болельщики, собравшиеся в спортивном павильоне, от души желали победы мартеновцам. И наша команда не подвела. Первую партию магнитогорские волейболисты уверенно выиграли. Так же закончилась и вторая пар-

тия. Но челябинцы прилагали все усилия к тому, чтобы изменить результат. Третью партию гости провели с большим преимуществом и счет стал 1:2.

Четвертая партия оказалась последней. В ней волейболисты нашего завода проявили большую настойчивость и волю к победе. Взяв реванш, они добились окончательного перелома в ходе борьбы. Со счетом 3:1 мартеновцы победили нового своего конкурента.

Таким образом, цеховой коллектив завоевал право дальнейшего участия в борьбе за областной кубок спортивного общества «Труд».

В. КРАСНОВ.

Встреча с мастерами спорта

Что может быть более интересным для ребят, делающих первые шаги в спорте, чем встреча с прославленными спортсменами?

Такую встречу провел детский сектор правобережного Дворца культуры металлургов. Перед подростками различных кварталов выступили мастер спорта по волейболу бригадир коллектива имени XIV съезда комсомола горного управления Анатолий Есипов, мастер спорта по штанге газовойрубильщика обжигового цеха Абдер Бариев, тренер секции штанги Сергей Егорьяди и другие.

Мастера спорта рассказали ребятам о своих победах, о том, как они начинали выступления в соревнованиях.

— Самое главное в спорте — это соблюдать строгую дисциплину, — подчеркивали они. После выступлений мастеров свое умение показали гимнасты, штангисты и

боксеры. Затем были подведены итоги спартакиады детских клубов, которая проводилась летом.

Первое место в этой спартакиаде занял коллектив восьмого квартала. В этом большая заслуга тренера-общественника работника метизно-металлургического завода Анатолия Корды, а также спортивного организатора члена родительского комитета квартала Федора Михайловича Тарасенко.

На второе место в спартакиаде вышел детский клуб «Дружба», который находится в 50 квартале. Здесь большую работу с ребятами проводит инструктор заводского совета физкультуры Александр Александрович Осадчий. Третье место занял клуб смелых и умелых «5-Б» квартала.

На утреннике были вручены грамоты, призы лучшим коллективам детских клубов, а также тренерам-общественникам.

Детский сектор правобережного Дворца культуры металлургов готовится сейчас к зимнему спортивному сезону.

М. ВИШНЕВСКАЯ.

Отличные секунды Бетти Мур

Быстрее всех в мире в нынешнем сезоне пробежала 80 метров с барьерами рыжеволосая австралийка Бетти Мур. Выступая на международных соревнованиях в Касселе (Западная Германия), она повторила мировой рекорд Гизелы Биркемейер (ГДР), финишировав со временем 10,5 секунды.

На чемпионате в Белграде, где Бетти Мур, живущая сейчас в Англии, выступит за команду этой страны, она вместе с советской барьеристкой Ириной Пресс, немкой Эрикой Иш и полькой Терезой Чепла будет фавориткой № 1 в борьбе за золотую медаль.

М. КОВАЛЕВА.

На ремонте домы № 7

Упорная борьба за график

Приятно взглянуть на доску показателей выполнения заданий на ремонте седьмой домы. Против фамилий прорабов вписаны красные звездочки. Это значит, что их бригады все задания выполняют по графику, рассчитанному на введение домы в строй досрочно. Даже отстававшие ранее участки, как бункерное хозяйство, теперь тоже вошли в норму.

Лишь работа механизаторов, бригады механика И. Редкопа отмечена кружками отставания.

На домне многие работы уже близки к завершению. Монтажни-

ки ремонтного участка котельно-ремонтного цеха во главе со старшим мастером И. Прилепским, на скрубберах, газовом хозяйстве ведут работу так, что к сроку — 19 сентября — смогут передать участок эксплуатационникам.

Все внимание сейчас уделено основному потоку ремонта — кладке лещади и футеровке шахты. Руководит этим участком опытный специалист огнеупорных работ Николай Антонович Максименко. До сведения всех бригад доведен срок окончания заданий. Кладку лещади по графику следует закончить в 8 часов утра 15 сентября. А футеровку шахты намечено завершить 17 сентября.

Особенно организованно идет работа на участке лещади, где руководит огнеупорщиками прораб Петр Александрович Ведерников. Пример же высокопроизводительного труда показывают бригады местного монтажного управления «Уралдомремонт» В. Потапкина, А. Двойных и ниже-тагильца

г. Кислицына. Они выполняют ежедневно по две нормы.

Огнеупорщики этого участка пересмотрели свое обязательство и решили закончить все работы на восемь часов раньше графика — к 24 часам 14 сентября. Есть основания верить, что обязательство будет выполнено.

В шахте идет работа по-графику, там к 12 сентября уложили 40 рядов огнеупорной кладки. Работу здесь вначале сдерживала неисправность механизмов подачи кирпича и огнеупорного раствора. Механики принимают все меры, чтобы сразу же устранять недочеты и помогать каменщикам с четстью выполнить свое обязательство.

Долг всех ремонтников домы — еще организованнее вести работы, соблюдать требования техники безопасности, досрочно выполнять задания и дать возможность доменщикам раньше установленного срока начать плавить чугун в обновленной печи.

ГОТОВЯСЬ К ЗИМЕ

Одна из важных задач коллектива котельно-ремонтного цеха — во всеоружии встретить наступающие холода. Эту задачу необходимо выполнить в кратчайший срок. В соответствии с приказом директора комбината в котельно-ремонтном цехе составлен план подготовки к работе в зимних условиях. Назначены ответственные исполнители этих мероприятий. Сроки окончания работ намечены на октябрь месяц. Ежедневно на рапортах начальника цеха заслушиваются отчеты о выполнении всего намеченного.

Необходимо отметить, что не все работы, связанные с подготовкой цеха к зиме, здесь могут выполнить своими силами и средствами.

Котельно-ремонтному цеху нужно окольное и армированное стекло, которое должен поставить отдел снабжения комбината. Однако в отделе снабжения, по-видимому, мало заботятся о стекле, поэтому приходится заделывать окна железными листами и фанерой.

В магистрали паропровода давление низкое, отчего в цехе зимой стоит минусовая температура. Котельно-ремонтники просят начальника паросилового цеха т. Тверского обратить внимание на этот факт и улучшить снабжение паром, особенно в зимний период.

Н. ГЛАЗУНОВ,
технический инспектор.

Рекорд Куца вновь устоял

Группа сильнейших легкоатлетов США, закончив сезон в своей стране, гастролирует сейчас по Европе. Один из американских спортсменов Джим Битти принял в финском городе Турку попытку побить мировой рекорд Владимира Куца на 5-километровой дистанции.

Этот день в Турку был хмур, с низкого неба моросил холодный дождь. Однако Битти сразу же взял очень высокий темп и первые два километра пробежал, опережая график мирового рекордсмена.

На веломотоциклах через пустыню

Мощные, быстрые чехословацкие мотоциклы «Ява» пользуются заслуженной популярностью во всем мире. Завоевывают себе репутацию и «младшие братья» этих машин — веломотоциклы «Ява-555».

Недавно чехословацкие гонщики совершили на трех таких легких машинах (рабочий объем двигателя у них всего 50 куб. см) пробег по бывшим караванным путям от Красного до Средиземного моря.

В пустыне при 50-градусной жаре веломотоциклы «Ява» вели себя отлично: без особого труда они преодолели подъем на высоту 1800 метров.

В пробеге гонщиков сопровождали два автомобиля «Шкода-120» с запасом продовольствия, воды и бензина.

(ТАСС).

Редактор П. В. ПОГУДИН.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Техническое училище № 4 ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР учащихся по специальности: электрики по монтажу промышленного оборудования.
Начало занятий 1 октября 1962 года.

Техническое училище № 6 ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ учащихся на вечернее отделение по специальности: электромонтеры и электрогазосварщики, на дневное отделение (девушек), машинистов мостовых электротрансов.
ДИРЕКЦИЯ.

Коллектив огнеупорного производства глубоко скорбит о безвременной смерти бывшего работника цеха АСТАФЬЕВА Михаила Петровича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.